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Name of the Faculty
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CHANDAN V

PALLAVI D

Dr. Arpuda Raj

Sowmya M

Kumuda D R

Manju. J

SIDDARAJU S

Bindu G

Deepa M

Preethi P

Meghana M S

Dr. S. Poornima

Dr. SRINIVASA T

Shruthi. M. T

Dr Govardhan P K

Shashikala HB

Dr. Raghu B T

Vidya R

ARAVIND R

Harshitha M

Soumya Pradeep



Shashidhar S

Vatsala B K

Lavanya S

Sunil M. G.

RUKMINI SC

Dr. Shriharsha B S

Dr.Sindhu C.R

SATISH T

Geetha N

Savitha K S

Programme/Subject engaged by Faculty (UG/PG)
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Copy

Commerce
Management
Humanities
Computer Application

32.3%

58.1%



Faculty Mobile Number
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7899886873

8105529620

8722864427

7760751068

7760528529

9901269770

8050922087

8088061257

9538525151

9945863316

8123830866

9901293396

09741515995

8152816358

9986028902

8884613199

9880475024

9035069799

9481833305

7022094457

9886904850



9738460161

9380124835

8147180951

9686616422

9740536296

9945996218

9606368596

9343252694

9901701874

7795476949

1. Structure of the curriculum framed for the entire program is
appropriate.
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2.  Sequence of the course provided in the curriculum is effective.
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Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree
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45.2%



3. Contents of the syllabus are related to the competencies expected by
the industries are sufficient.
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4.  Units / modules in the course are sequential.
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5.  Credit distribution of the course is apt.
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Strongly Disagree
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35.5%



6.  Text books and reference books mentioned for the courses are
sufficient.
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7. The students are potential in understanding the course objectives.
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8. The content in the syllabus is student friendly.
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9. Course designed is professional in nature.
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10. Employable opportunities provided by the curriculum are adequate.
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11.The library provides a comfortable and quiet environment for studies.
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Strongly Disagree

16.1%

38.7%

45.2%

Copy

Strongly Agree
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12.The study areas and resources in the library meet my academic
needs.
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13.The cleanliness and maintenance of the college washrooms are
satisfactory.
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14.The facilities provided in the washrooms are adequate.
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Strongly Agree
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Strongly Disagree
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15.The reading room is conducive to focused study.
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16.The comfort and ambiance of the reading room meet my study needs.
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17.The classroom environment supports my learning experience
effectively.
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Strongly Agree
Agree
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Strongly Disagree
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18.The seating, lighting, and equipment in the classroom are adequate
for my studies.
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19.The canteen offers a satisfactory variety and quality of food options.
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20.The cleanliness, service, and ambiance of the canteen are
satisfactory.

31 responses
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